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C O P I A
Prot. N° 19636/7.2.7/2547

Determinazione n°  153  del  16/02/2007
                                                                                                  Unione Comuni Modenesi Area Nord

SERVIZIO SPORTELLO UNICO

PER LE ATTIVITA’ PRODUTTIVE

Piazza Costituente 1

41037 MIRANDOLA 

e p.c.

COMUNE DI

41032 CAVEZZO

Egr. Sig.

MORSELLI PAOLO

Via Bosco 1







41036 MEDOLLA

OGGETTO:

S.P. 468 DI CORREGGIO. NULLA-OSTA ART. 23 D.LGS. 285/92 AL COMUNE DI CAVEZZO PER RILASCIO AUTORIZZAZIONE AL SIG. MORSELLI PAOLO PER INSTALLAZIONE DI N. 1 INSEGNA D'ESERCIZIO MONOFACCIALE, LUMINOSA, A MURO, PARALLELA AL SENSO DI MARCIA, ALLA PROGR.  KM. 42+900, LATO SINISTRO, NEL CENTRO ABITATO CAPOLUOGO.

L’UNIONE COMUNI MODENESI AREA NORD – Servizio Sportello Unico per le Attività Produttive, con domanda prot. 9848 del 30.12.2006, pervenuta a questo Servizio in data 04.01.2007 ed assunta a prot. 1295/7.2.7/2547 il 05.01.2007, ha chiesto il nulla osta previsto dall’art. 23 del D.Lgs. 285/92 , per il rilascio, da parte del Comune di Cavezzo, dell’autorizzazione al Sig. MORSELLI PAOLO, residente a Medolla, Via Bosco 1, (Cod. Fisc. MRSPLA65B18H835S) per l’installazione di n. 1 insegna d’esercizio monofacciale, luminosa, a muro, parallela al senso di marcia, a seguito di istanza del 07.12.2006 indirizzata al predetto Sportello Unico, in margine alla S.P. 468 DI CORREGGIO, progr. km. 42+900, lato sinistro, nel centro abitato capoluogo;

Il Nuovo Codice della Strada approvato con D.Lgs. 30.4.1992 n. 285 e successive modificazioni ed integrazioni, agli artt. 23 e 26 disciplina le modalità di installazione della pubblicità a margine strade e sui veicoli, la competenza per le autorizzazioni e le concessioni e le formalità per il rilascio delle stesse;

Il Regolamento di Esecuzione  e di Attuazione del Nuovo Codice Strada approvato con D.P.R. 16.12.1992 n. 495 e successive modificazioni e integrazioni disciplina la pubblicità sulle strade e sui veicoli;

Il Regolamento per le Autorizzazioni e Concessioni Stradali della Provincia di Modena approvato con deliberazione del Consiglio Provinciale n. 98 del 8.6.1994 e 148 del 20.7.1994 e successive modificazioni ed integrazioni disciplina la pubblicità sulle strade in genere e l’autorizzazione per il posizionamento dei mezzi pubblicitari stessi;

L’art. 26 comma 3 del D.Lgs. 285/92 demanda alla competenza del Comune il rilascio delle autorizzazioni anche per i tratti delle strade provinciali correnti all’interno  dei centri abitati con popolazione inferiore a 10.000 abitanti, previo nulla osta dell’ente proprietario della strada;

Il Responsabile del procedimento relativo al rilascio della presente autorizzazione e l’Ing. Daniele Gaudio – Dirigente del Servizio Trasporti e Concessioni.

Visto quanto disposto, relativamente alle competenze dei Dirigenti, dall’art. 107, comma 3, del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 e dall’art. 53 dello Statuto dell’Ente;

Per quanto precede, e in virtù del positivo esito dell’istruttoria, salvi e impregiudicati i diritti dei terzi e le competenze di altri Enti od Amministrazioni, 

I L      D I R I G E N T E    D E T E R M I N A

di accordare il NULLA-OSTA  al Comune di CAVEZZO per il rilascio dell’autorizzazione al Sig. MORSELLI PAOLO, meglio identificato in premessa, per l'installazione di n. 1 insegna d’esercizio monofacciale, luminosa, a muro, parallela al senso di marcia, avente dimensioni di cm. 325X45 e recante la scritta “ORTOPRONTO SANDRA FRUTTA E VERDURE FRESCHE VERDURE GRIGLIATE – COTTE PRONTE PER LA VOSTRA TAVOLA”, in margine alla S.P. 468 DI CORREGGIO, progr. km. 42+900 , lato sinistro, nel centro abitato capoluogo.

PRESCRIZIONI

Il mezzo pubblicitario, posto all’interno di centro abitato, dovrà essere collocato nel rispetto delle norme previste dal Nuovo Codice della Strada (D.Lgs. 285/92), dal Regolamento di Esecuzione (D.P.R. 495/92) con particolare riferimento all’ art. 51, con le eventuali deroghe, ammesse dalla normativa nazionale,  previste dal relativo Regolamento Comunale.  


Il Comune destinatario del presente nulla osta, dovrà trasmettere al Servizio Trasporti e Concessioni della  Provincia di Modena, copia dell’atto di autorizzazione per eventuali successivi atti e verifiche di propria competenza.

TUTELA DELLA PRIVACY

Si informa che il titolare del trattamento dei dati personali forniti dall’ interessato è la Provincia di Modena, con sede in Modena, viale Martiri della Libertà 34, e che il Responsabile del trattamento dei medesimi dati è il Direttore dell’ Area Lavori Pubblici Ing. Alessandro Manni;

Le informazioni che la Provincia deve rendere ai sensi dell’art 13 del Dlgs. 196/2003 sono contenute nel “Documento Privacy”, di cui l’interessato potrà prendere visione presso la segreteria dell’ Area Lavori Pubblici della Provincia di Modena e nel sito internet dell’ Ente www.provincia.modena.it.

IMPUGNAZIONI

Il presente atto è impugnabile con ricorso giurisdizionale avanti il Tribunale Amministrativo dell’Emilia Romagna entro sessanta giorni dalla data di comunicazione o di notificazione, oppure con ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro centoventi giorni dalla data di comunicazione o notificazione. 



Il Dirigente


F.to GAUDIO DANIELE 
