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SERVIZIO PROMOZIONE TURISTICA E SPORT
Dirigente BINDO DANIELE
C O P I A
Prot. N° 66180
	Determinazione n°  100  del  31/05/2007



OGGETTO :

AGENZIA DI VIAGGIO E TURISMO "BENACUS BUSINESS CHALLENGES " SITA A MODENA IN VIA BOLZANO, 35 - VARIAZIONE TITOLARITA' A SEGUITO FUSIONE PER INCORPORAZIONE.

La Regione Emilia Romagna con propria Legge Regionale n.7 del 31 Marzo 2003
 ha disciplinato l’attività delle Agenzie di Viaggio e Turismo . In particolare la legge regionale sopraccitata prevede:

· all’art.5
, primo comma: “L’apertura  delle agenzie di viaggio e turismo e l’esercizio delle relative attività sono soggetti ad un’unica autorizzazione rilasciata dalla Provincia nel cui territorio ha sede l’Agenzia”.

· all’art.8, secondo comma: “Ogni modificazione degli elementi di cui al comma 1, lettere a) e b), comporta il rilascio di una nuova autorizzazione”.

La Provincia di Modena con Delibera di Giunta n.405 del 7/10/2003 ha approvato le modalità e la modulistica relative alla presentazione delle domande per il rilascio  di autorizzazione all’esercizio dell’attività di Agenzia di Viaggio e Turismo.

La Provincia di Modena in data 31/8/98 ha rilasciato alla Società B.B.C. Benacus Business Challenges S.r.l. l’autorizzazione all’apertura e all’esercizio di  agenzia di viaggio e turismo senza vendita diretta al pubblico n.90 “BENACUS BUSINESS CHALLENGES”. L’autorizzazione n.90  è stata aggiornata con determinazione n. 68/2006 per variazione della direzione tecnica dalla Sig.ra Rebucci Francesca, alla Sig.ra Righelli Mariuccia nata a S. Polo d’Enza (RE) il 18/12/60 e in possesso di abilitazione all’esercizio della professione di Direttore Tecnico.

Il Sig. Franceschi Luigi, nato a Tione di Trento (TN) il 28/4/65, legale rappresentante della Società International Leisure Group S.r.l., in data 7/02/2007 ha comunicato:

· la fusione per incorporazione della società B.B.C. Benacus Business Challenges s.r.l. nella società International Leisure Group s.r.l. in sigla I.L.G. s.r.l., fusione avvenuta con atto notarile il 15/9/2006, registrato a Riva del Garda il 3/10/2006 al n. 1455.  

Con la stessa comunicazione assunta agli atti con Prot. n.58036/2007 il Sig. Franceschi Luigi in nome e per conto della  società International Leisure Group s.r.l., ha chiesto l’autorizzazione a subentrare nella titolarità dell’ Agenzia di Viaggio e Turismo senza vendita diretta al pubblico “BENACUS BUSINESS CHALLENGES” sita a Modena in Via Bolzano, 35.

La Direzione Tecnica dell’Agenzia resta affidata alla Sig.ra Righelli Mariuccia di cittadinanza italiana, nata a San Polo d’Enza (RE) il 18/12/60 e residente a San Polo d’Enza (RE) in Via della Resistenza n.10, C.F.: RGHMCC60T58I123Q, in possesso dei requisiti personali e professionali previsti dalla L.R. 7/2003 per l’esercizio della professione di Direttore Tecnico di agenzia di viaggio.

Il Servizio Promozione Turistica,  ha effettuato l’istruttoria secondo  le modalità previste dalla  L.R. 7/2003 e dalla D.G. 405  del 7/10/2003 ed ha accertato il possesso dei presupposti previsti in relazione alla modifica richiesta.

Il processo verbale dell’istruttoria e la documentazione richiesta sono agli atti del Servizio Promozione Turistica. 

La Società International Leisure Group s.r.l.  ha inoltre depositato presso  lo stesso Servizio:

· il deposito cauzionale previsto all’art.13 della L.R. 7/2003, costituito da polizza fideiussoria assicurativa MONDIAL ASSISTANCE n.168518  per l’importo di € 43.039,00;

· appendice di voltura della garanzia assicurativa prevista all’art. 14 della L.R. 7/2003.

    Il responsabile del procedimento è il Dr. Bindo Daniele, Dirigente del Servizio Promozione Turistica.

Si informa che il titolare del trattamento dei dati personali forniti dall’interessato è la Provincia di Modena, con sede in Modena, Viale Martiri della Libertà 34,e che il Responsabile del trattamento dei medesimi dati è il Direttore dell’Area Agricoltura, Artigianato, Turismo e Servizi  Dr, Sergio Formenti.

Le informazioni che la Provincia deve rendere ai sensi dell’art.13   del D.Lgs. 196/2003   sono contenute nel “Documento Privacy”, di cui l’interessato potrà prendere visione  presso la segreteria dell’Area Agricoltura, Artigianato, Turismo e Servizi della Provincia di Modena e nel sito internet dell’Ente www.provincia.modena.it.

Per quanto precede,

il  Dirigente  determina

1) di rilasciare  al  Sig. Franceschi Luigi in nome e per conto della Società International Leisure Group S.r.l. con sede legale a Roma in Piazza della Maddalena n.6, codice fiscale P.IVA 04454591001, l’autorizzazione n. 218 che, allegata al presente atto ne costituisce parte  integrante; 

2) di provvedere contestualmente alla revoca dell’autorizzazione n.90 rilasciata in data 31/7/98,

1. di effettuare gli accertamenti previsti dalla Legge Regionale 7/2003, art. 13, comma 4, per  lo svincolo del deposito cauzionale relativo all’autorizzazione n. 90 del 31/8/1998 e costituito da Fideiussione   Assicurativa ASSITALIA n.184/42/ 454.895.

                                                                    Dr. Daniele Bindo

                                                   

  Dirigente Servizio Promozione Turistica                           

Prot. n. 66180
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SERVIZIO PROMOZIONE TURISTICA

AGENZIA DI VIAGGIO E TURISMO “BENACUS BUSINESS CHALLENGES” con sede a Modena  (MO)  in Via Bolzano  n.35.                         .

AUTORIZZAZIONE ALL’ESERCIZIO DELL’ATTIVITA DI AGENZIA DI VIAGGIO E TURISMO SENZA VENDITA DIRETTA AL PUBBLICO

 N. 218

rilasciata alla Società International Leisure Group s.r.l. in sigla I.L.G. s.r.l a seguito VARIAZIONE DI TITOLARITA’ e contestuale revoca della precedente autorizzazione n.90 rilasciata il 31/8/98.                   . 

IL DIRIGENTE 

AUTORIZZA

Il Sig. Franceschi Luigi di cittadinanza italiana, nato a Tione di Trento (TN) il 28/4/65, residente a Tenno (TN) in Via S. Antonio n.1, C.F.: FRNLGU65D28L174P, in nome e per conto della Società International Leisure Group s.r.l. con sede legale a Roma  (RM) in Piazza della Maddalena n.6, Codice Fiscale P.IVA 04454591001: 

1. a subentrare nella titolarità dell’Agenzia di Viaggio e Turismo  “BENACUS BUSINESS CHALLENGES” avente il carattere di agenzia principale, sita a Modena (Mo) in Via Bolzano n.35. I locali che ospitano l’Agenzia  hanno destinazione d’uso “UFFICIO” e sono utilizzati a titolo di locazione. L’attività di agenzia di viaggio e turismo è compatibile  con quanto previsto dalla normativa urbanistica comunale attualmente vigente,

2. a svolgere le attività previste alll’art.2 della L.R. n.7/2003 e precisamente “produzione e organizzazione di viaggi e soggiorni per singole persone e per gruppi senza vendita diretta al pubblico, oltre alle attività accessorie comunque senza vendita diretta al pubblico, previste dall’art.3 della L.R. 7/2003 ed elencate alla pagina seguente.  

La direzione tecnica dell’agenzia di viaggio e turismo “BENACUS BUSINESS CHALLENGES”   resta affidata alla Sig.ra Righelli Mariuccia nata a San Polo d’Enza (RE) il 18/12/60, in possesso dei requisiti personali previsti dalla L.R. 7/2003 e dell’abilitazione all’esercizio della professione di Direttore Tecnico di agenzia di viaggio e turismo rilasciata dalla Provincia di Livorno.

Elenco attività accessorie previste all’art.3 della L.R. 7/2003:

a) la prenotazione, la vendita di biglietti per conto delle imprese nazionali ed estere che esercitano trasporti ferroviari, automobilistici, marittimi ed aerei e altri tipi di trasporto;
b) l’accoglienza dei clienti nei porti, aeroporti, stazioni di partenza e di arrivi di mezzi di trasporto collettivo e, in ogni caso, l’informazione e l’assistenza ai propri clienti;
c) la prenotazione di servizi ricettivi e di albergo nonché di ristorazione, ovvero la vendita di buoni di credito per detti servizi emessi anche da altri operatori nazionali ed esteri;

d) l’attività di informazione e pubblicità di iniziative turistiche nonché l’attività di educazione al viaggio, di sensibilizzazione al rispetto della persona e dell’ambiente naturale anche attraverso la  distribuzione di  appositi materiali   informativi;
e) l’assistenza per il rilascio di passaporti e visti consolari;
f)  l’inoltro, il ritiro e il deposito di bagagli per conto e nell’interesse dei propri clienti;
g)  la prenotazione del noleggio di autovetture e di altri mezzi di   trasporto;
h) il rilascio ed il pagamento di assegni turistici e di assegni circolari  o di altri titoli di credito per i viaggiatori, di lettere di credito e  cambio  di valuta;
i) le operazioni di emissione, in nome e per conto di imprese di assicurazioni, di polizze a garanzia degli infortuni ai viaggiatori e  dei  danni delle cose trasportate;
l) la distribuzione e la vendita di pubblicazioni utili al turismo, quali  guide, piante, opere illustrative, video e cd-rom turistici nonché di souvenir, magliette ed altri articoli inerenti l’attività delle agenzie di viaggio;
m)  la prenotazione e la vendita di  biglietti per spettacoli, fiere e manifestazioni;
n) l’organizzazione di servizi relativi alle attività congressuali, convegnistiche e fieristiche;

o)  ogni altra attività concernente la prestazione di servizi turistici.
La presente autorizzazione è personale e vale solo per i  locali in essa indicati, può essere sospesa 

o revocata in qualsiasi momento nei casi previsti dagli artt.10 comma 5 e 22 della L.R. 7/2003.

L’Agenzia in questa sede autorizzata ha l’obbligo di comunicare tempestivamente alla scrivente Amministrazione e comunque, entro il termine massimo di giorni cinque qualsiasi variazione che comporti il rilascio di una nuova autorizzazione o aggiornamento della stessa.

La presente autorizzazione, rilasciata con determina dirigenziale n. 100 del 31/5/2007, deve essere esposta, in modo visibile al pubblico, nella sede dell’Impresa.

Modena, 31 maggio 2007



Il Dirigente


F.to BINDO DANIELE 
� L.R.7/2003 “Disciplina delle attività di produzione,organizzazione e vendita viaggi,soggiorni e servizi turistici. Abrogazione della L.R. 26 Luglio 1997, n.23 (Disciplina delle attività delle Agenzie di Viaggio e Turismo). 


� L.R. 7/2003 art.5 “Apertura ed esercizio delle Agenzie di Viaggio e Turismo”.





