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SERVIZIO ECONOMATO
Dirigente BORSARI LILLIANA
C O P I A
Prot. N° 128154
	Determinazione n°  67  del  10/10/2006



OGGETTO :

ACQUISTO DI PALMARI DALLA DITTA B.T. S.A.S. IN QUANTO BENI NON COMPARABILI CON CONVENZIONI ATTIVE


La Direzione Generale ha chiesto al servizio Economato di acquistare cinque telefoni palmari da destinare alla sperimentazione di un sistema di navigazione lungo gli itinerari del romanico nella provincia di Modena.


La richiesta contiene, in particolare, il riferimento a marca e modello come di seguito elencato:

· Hp Ipaq Rx1950 + Navigatore Gps, Samsung Sc32442 300 Mhz, Tft 3.5'', Wlan, 
Sd, Cradle 

· MEDION - Navigatore Palmare Gps 
Palmare Pocket PC 2003 con ricevitore GPS integrato . Processore Samsung 
266MHZ, Mappe Navigon , sistema navigazione Navtech in italiano la 
cartografia dell'Italia è precaricata (MMC 256MB),adattatore auto e cavo 
accendisigari 


· mio p350 
Caratteristiche generali 
Descrizione prodotto  PDA con GPS integrato Sirfstar III Xtrack 20 canali, 
Windows Mobile 5, processore Samsung 2440, 400 Mhz, display 3,5",Voice 
Recording (Mono) MP3;WMA Playback, Media Player 10 
Display  3,5" Transflective LCD 65k colori,LE Backlight, 240x320, 
Sistemi Operativi  Windows Mobile 5.0 
Dotazioni standard  carica batterie di rete, cavo USB di sincronizzazione, 
Supporto e cavo da auto, 
Caratteristiche fisiche 
Dimensioni  115mm (H) x 72mm (W) x 17mm (D) 


· ACER N30 POCKET PC - INTEL +GPS DESTINATOR 

· Pda Yakumo Alphax Gps

L’art. 26, comma 3, della Legge 23 dicembre 1999, n. 488 come modificato dal D.L. n.168/2004 convertito in L. 191/2004 prevede che “Le amministrazioni pubbliche possono ricorrere alle convenzioni stipulate ai sensi del comma 1, ovvero ne utilizzano i parametri di prezzo-qualità, come limiti massimi, per l’acquisto di beni e servizi comparabili oggetto delle stesse…”.

Gli art. 18 e 19 della Legge Regionale 24 maggio 2004, n. 11 prevedono che la Regione promuova un sistema di acquisto rivolto anche agli Enti Locali mediante procedure informatizzate per la razionalizzazione della spesa per l’approvvigionamento di beni e servizi.

Attualmente le convenzioni Consip e Intercent-ER relative alla telefonia mobile, denominate rispettivamente “Telefonia mobile 3 Lotto 1” e “Acquisto del servizio di telefonia mobile”  propongono apparati cellulari diversi da quelli richiesti.  
Pertanto richiamati gli art. 9 e seguenti del regolamento per il funzionamento dei servizi Economali, che fissa le norme relative ai contratti in economia fino a 20.000 Euro, il Dirigente del Servizio Economato ha provveduto a richiedere un preventivo di spesa alle Ditte Telecom Italia SpA di Bologna e B.T. s.a.s. di Sassuolo (MO) abituali fornitrici dell’Ente nel campo della telefonia.

La Ditta Telecom Italia SpA di Bologna ha risposto di non potere formulare un’offerta in quanto i prodotti richiesti non sono presenti in listino mentre la Ditta B.T. s.a.s. di Sassuolo (MO) ha presentato un’offerta comprensiva di tutti i modelli richiesti, come segue:

Hp Ipaq Rx1950 + Navigatore Gps
euro 319,00

MEDION-NavigatorePalmareGps 
euro 259,00

miop350 




euro 225,00

ACER N30 POCKET PC - INTEL +
euro 374,00

GPS DESTINATOR 

·   
Pda Yakumo Alphax Gps


euro 215,00

per un totale di euro 1670,40 (euro 1392,00 + iva 20% euro 278,40)


L’offerta è stata ritenuta congrua e si ritiene opportuno procedere con l’emissione del relativo buono d’ordine imputando la spesa complessiva di euro 1670,40 al residuo dell’azione 3656 “Adesioni a progetti comunitari – acquisti in conto capitale” res. 6930/2004 “Impegno contabile anno 2004. Transromanica” del Peg 2006 come autorizzato dalla Direzione Generale.

Il responsabile del procedimento è il Rag. Lilliana Borsari.

Per quanto precede,

il  Dirigente  determina

1) di affidare, a trattativa diretta, per le motivazioni ed alle condizioni indicate in premessa, la fornitura di cinque telefoni palmari alla ditta B.T. s.a.s. di Sassuolo (MO) per un importo complessivo di euro 1670,40 iva compresa. 

2) di imputare la spesa complessiva di euro 1670,40 iva compresa. al residuo dell’azione 3656 “Adesioni a progetti comunitari – acquisti in conto capitale” res. 6930/2004 “Impegno contabile anno 2004. Transromanica” del Peg 2006.

2) di trasmettere in base a quanto previsto dal comma 3 bis dell’art. 26 della Legge 23 dicembre 1999 n. 488 e successive modificazioni, copia della presente determina all’Ufficio Controllo Direzionale

e attesta

ai sensi e per gli effetti degli articoli 47 e seguenti del D.P.R. n° 445 del 28 Dicembre 2000 e successive modificazioni, che l’acquisto di cui trattasi viene effettuato nel rispetto delle disposizioni contenute nel comma 3 dell’articolo 26 della Legge 23 Dicembre 1999 n° 488 e successive modificazioni.



Il Dirigente


F.to BORSARI LILLIANA 
Visto di regolarità contabile, ai sensi dell'articolo 151 comma 4 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, attestante la copertura finanziaria della spesa impegnata, ovvero riferito all'accertamento dell'entrata od alla variazione del patrimonio in quanto conseguono dal presente atto.

Modena,  @data_ese



Il Direttore dell'Area Finanziaria



Patrimonio e Economato



F.to PIGNATTI ONELIO

