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PROVINCIA DI MODENA

SERVIZIO ECONOMATO
Dirigente BORSARI LILLIANA
C O P I A
Prot. N° 3465
	Determinazione n°  1  del  13/01/2004



OGGETTO :

SERVIZIO DI FACCHINAGGIO E TRASPORTO ARREDI. AFFIDAMENTO E IMPEGNO SPESA ANNO 2004-2005-2006.


Il Servizio Economato dell’Ente deve provvedere tra l’altro, come previsto nel Piano esecutivo di gestione 2004 al Progetto 69 “Gestione magazzini economati” Sottoprogetto 605 “Traslochi”, ai servizi di facchinaggio e trasporto per uffici, servizi provinciali e istituti di istruzione secondaria di competenza provinciale. 

Il Servizio Economato, pertanto, con lettera racc. prot. n.118341 del 12 Novembre 2003 ha invitato a partecipare ad una trattativa privata, previa gara ufficiosa, le seguenti Ditte :

1. Caserta Roberto di Matera

2. CI.GI.2 di Finale Emilia

3. Cooperativa Facchini Portabagagli di Modena;

4. Cortesi s.r.l di  Roncadelle (Bs)

5. GESCO SCPA di Roma

6. L&S Logistica e Servizi di S.Pietro in Cariano

7. LA MERIDIANA Traslochi s.n.c. di Modena

8. COOP MILLENNIUM  di Padova

9. MOVITRANS C.T.F.  di Modena

10. Traslochi Sgabelli di Brescia

11. Work Group Consorzio di Carpi

La Commissione Consultiva acquisti del Servizio Economato si è riunita in data 10 dicembre 2003 alle ore 9,00 ed ha constatato, come risulta dal relativo verbale, che ha presentato offerta, entro le ore 12 del 18 dicembre, la sola ditta: MOVITRANS C.T.F. di Modena.

La Commissione dopo avere verificato la rispondenza del preventivo pervenuto alle specifiche richieste, indicate nella lettera di invito e dal Capitolato speciale per i servizi di facchinaggio e trasporto per uffici, servizi provinciali e istituti di istruzione secondaria di competenza provinciale, la rispondenza alle esigenze di economicità e constatato che la ditta stessa è una ditta di comprovata solidità e fiducia, fornitrice della Provincia di analogo servizio da lungo periodo, ha aggiudicato il servizio alla Ditta MOVITRANS C.T.F. di Modena alle seguenti condizioni.

- Mano d’opera                                                                                  Euro   14,20 all’ora  (Iva esclusa)

- Impiego automezzo fino a 35 q.li senza operatore                          Euro   11,00 all’ora  (Iva esclusa)

- Impiego automezzo pesante da 60 q.li senza operatore                   Euro   13,70 all’ora (Iva esclusa)

- Impiego elevatore senza operatore                                                   Euro   16,45 all’ora (Iva esclusa)

- Impiego elevatore allestito mt.36 senza operatore                           Euro   21,52 all’ora (Iva esclusa)


visto l’articolo 107 comma 2 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali” e l’articolo 53 dello statuto;


visto l’articolo 183 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

IL DIRIGENTE

D e t e r m i n a

· di affidare, a trattativa privata, previa gara ufficiosa, alla Ditta MOVITRANS C.T.F. con domicilio fiscale in Modena – Via Grecia,4 - P.Iva 00570580365, il servizio di facchinaggio e trasporto per uffici, servizi provinciali e istituti di istruzione secondaria di competenza provinciale alle condizioni e modalità previste nella lettera di invito, per il periodo dal 1° Gennaio 2004 al 31 Dicembre 2006, per un importo contrattuale presunto annuo pari ad Euro 16.014,20 Iva esclusa; 

· di impegnare la complessiva spesa di €. 57.651,12 (Iva inclusa), relativa al periodo dal 13 Gennaio 2004 al 31 Dicembre 2006, nel modo seguente: Euro 19.217,04 all’azione n.133 “Trasloco di arredi e attrezzature” del Piano esecutivo di gestione 2004  ed Euro 19.217,04 alle corrispondenti azioni del PEG 2005 e 2006.



Il Dirigente


F.to BORSARI LILLIANA 
Visto di regolarità contabile, ai sensi dell'articolo 151 comma 4 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, attestante la copertura finanziaria della spesa impegnata, ovvero riferito all'accertamento dell'entrata od alla variazione del patrimonio in quanto conseguono dal presente atto.

Modena,  @data_ese



Il Direttore dell'Area Finanziaria



Patrimonio e Economato



F.to PIGNATTI ONELIO

