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	Provincia  dI  MODENA 

AREA LAVORI PUBBLICI  -  Direttore Ing. Alessandro Manni
SERVIZIO  TRASPORTI  E  CONCESSIONI – Dirigente Ing. Daniele Gaudio 
Via Giardini 474/c , cap 41100 Modena  -  Cod.fiscale P.IVA 01375710363 

Segreteria  (059) 209631 - centr.(059) 209111 - TELEFAX (059) 209661

e-mail: trasporti@provincia.modena.it


C O P I A
Prot. N° 152383/7.2.7/1541

Determinazione n°  1567  del  07/12/2004
OGGETTO:

S.P. 468 DI CORREGGIO. GRAFICAMENTE DI BONGIOVANNI CLAUDIO. AUTORIZZAZIONE PER  L'INSTALLAZIONE DI UN CARTELLO PUBBLICITARIO, NON LUMINOSO, BIFACCIALE, SU PALO, PERPENDICOLARE AL SENSO DI MARCIA ALLA PROGR. KM. 55+700, LATO DESTRO, IN COMUNE DI S. FELICE SUL PANARO .

Visto l'art. 23 del Nuovo Codice della Strada approvato con D.Legisl. 30.4.1992 n. 285 e successive modificazioni e integrazioni;

Visti gli artt. dal 51 al 57 del Regolamento di Esecuzione e di Attuazione del Nuovo Codice della Strada approvato con D.P.R. 16.12.1992 n. 495 e successive modificazioni ed integrazioni;

Visto il Regolamento per autorizzazioni e concessioni stradali della Provincia di Modena approvato con deliberazioni del Consiglio Provinciale n. 98 dell'8.6.1994 e 148 del 20.7.1994 e successive modificazioni e integrazioni;


Vista la domanda pervenuta in data 22.07.2004, assunta a prot. 99184/7.2.7/1541 del 22.07.2004, con la quale la ditta GRAFICAMENTE di BONGIOVANNI CLAUDIO, p.iva 00022731202, con sede in Crevalcore (BO), via S. Carlo 900, chiede l'autorizzazione ad  installare n. 1 cartello pubblicitario bifacciale, non luminoso, su palo, perpendicolare al senso di marcia in margine alla S.P. 468 DI CORREGGIO, progr. Km. 55+700, lato destro, in Comune di S. Felice sul Panaro;

Visto il Piano Territoriale Paesistico Provinciale, con particolare riferimento agli artt. 24, lett. b), 30 e 33, adottato con D.C. 72/1998, che prevede divieti di installazione di impianti pubblicitari all’interno delle zone a tutela di carattere ambientale;

Visti gli artt. 138 e 157 del D.Lgs. 29.10.99 n. 490 “Testo unico delle disposizioni in materia di beni culturali e ambientali;

Considerato che dal sopralluogo effettuato dall’Area Lavori Pubblici l’impianto pubblicitario risulta regolare ai sensi delle norme previste dall’art. 51 del DPR 495/92 - Regolamento di esecuzione del Codice della Strada ed inoltre non è ubicato in zone vincolate dagli artt. sopraccitati;

Visto quanto disposto, relativamente alle competenze dei Dirigenti, dall'art. 107, comma 3, del D.Lgs. 18.8.00 n. 267 e dall’art. 53 dello Statuto dell'Ente;

Il Responsabile del procedimento è l’Ing. Daniele Gaudio dirigente del Servizio Trasporti e Concessioni;

Si informa che il titolare del trattamento dei dati personali forniti dall’ interessato è la Provincia di Modena, con sede in Modena, viale Martiri della Libertà 34, e che il Responsabile del trattamento dei medesimi dati è il Direttore dell’ Area Lavori Pubblici Ing. Alessandro Manni;

Le informazioni che la Provincia deve rendere ai sensi dell’art 13 del Dlgs. 196/2003 sono contenute nel “Documento Privacy”, di cui l’interessato potrà prendere visione presso la segreteria dell’ Area Lavori Pubblici della Provincia di Modena e nel sito internet dell’ Ente www.provincia.modena.it. 

Per quanto precede,     
I L     D I R I G E N T E     D E T E R M I N A
salvi ed impregiudicati i diritti dei terzi e la competenza di altri Enti od Amministrazioni, la ditta GRAFICAMENTE, citata in premessa, E' AUTORIZZATA ad installare n. 1 cartello pubblicitario bifacciale, non luminoso, su palo, perpendicolare al senso di marcia a distanza non inferiore a m. 3 dal limite della carreggiata, avente le dimensioni cm. 170x210 e recante la scritta "SPAZIO DISPONIBILE 051.980233 GRAFICAMENTE PUBBLICITA’", alla progr. Km. 55+700, lato destro, in  margine alla S.P. 468 DI CORREGGIO, in Comune di S. Felice sul Panaro. 

La validità della presente autorizzazione, fissata in anni 3 (tre) a decorrere dalla data di rilascio, è subordinata all'incondizionato rispetto delle norme previste dal Regolamento  Provinciale e dalle leggi vigenti in materia citate in premessa, con particolare riguardo ai seguenti articoli del Regolamento di esecuzione del Codice della Strada D.P.R. 16.12.1992 n. 495: 51 (ubicazione dei mezzi pubblicitari), 53 (autorizzazioni), 54 (obblighi del titolare dell'autorizzazione) e 55 (targhette di identificazione) dei quali se ne consegna copia in visione all'atto del rilascio della presente.

Il titolare della presente autorizzazione resterà unico responsabile dei danni che derivassero al transito in dipendenza delle opere oggetto del presente decreto, sollevando  l'Amministrazione concedente ed i suoi Funzionari da ogni  responsabilità al riguardo.

L'inosservanza delle condizioni generali e particolari soprarichiamate comporta la revoca del decreto e l'obbligo al ripristino della situazione preesistente.

Avverso il presente provvedimento può essere presentato ricorso giurisdizionale davanti al Tribunale Amministrativo Regionale, entro 60 giorni nonché riscorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni; entrambi i termini decorrono dalla comunicazione del presente atto all’ interessato.
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Il Dirigente


F.to GAUDIO DANIELE 
