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PROVINCIA DI MODENA

SERVIZIO ECONOMATO
Dirigente BORSARI LILLIANA
C O P I A
Prot. N° 152170
	Determinazione n°  122  del  07/12/2004



OGGETTO :

ACQUISTO BUONI PASTO GENNAIO 2005.

In data 18 marzo 2003 Consip spa ha stipulato con RistoChef spa, con sede a Milano Via Venezia Giulia, 5/a, iscritta al registro delle Imprese presso il Tribunale di Milano con 03766470581, P.Iva 10691490154, la convenzione per la fornitura del servizio sostitutivo di mensa, tramite buoni pasto, ai sensi dell’art. 26, Legge 23 Dicembre 1999 e dell’art. 58, legge 23 dicembre n. 388, per le Amministrazioni e gli Enti aventi sede nelle Regioni: Friuli Venezia Giulia, Veneto, Trentino Alto Adige, Emilia Romagna, Toscana.

Con determina n. 27 del 5 maggio 2003 si è provveduto ad aderire alla convenzione suddetta per la fornitura dei buoni pasto per il periodo 1° luglio 2003 - 30 giugno 2004 e con successive determine è stato riaffidato il servizio sino al 31 dicembre 2004, in quanto era in corso una trattativa tra l’Ente e le rappresentanze sindacali, sia in relazione alla richiesta di aumento del valore del buono pasto che ad alcune diverse ipotesi di organizzazione del servizio mensa.

La Giunta provinciale ha deciso di accogliere la richiesta delle RSU, aumentando, con decorrenza 1° gennaio 2005 il valore dei buoni pasto di € 1,00 e di procedere all’espletamento di un pubblico incanto per un nuovo affidamento del servizio in grado di rispondere alle esigenze di tutto il territorio provinciale.

Con determina n. 97 del 14 ottobre 2004 sono state attivate le procedure relative all’appalto, ed in data 26 novembre la Commissione di gara ha affidato provvisoriamente il servizio all’ATI Cir Bluticket–Day. L’aggiudicazione diverrà definitiva, dopo i previsti controlli di legge, previa determina dirigenziale di affidamento.

In attesa dell’espletamento di tali controlli e considerati i tempi necessari per l’organizzazione del servizio da parte del nuovo gestore, si rende necessario provvedere a riaffidare il servizio per il prossimo mese di Gennaio, alla Ditta RistoChef spa, così come consente la convenzione sopracitata.


Per quanto precede,

Il Dirigente determina

· di aderire alla convenzione stipulata in data 18 marzo 2003 da Consip spa con la Ditta RistoChef spa di Milano, Via Venezia Giulia, 5/a, P.Iva 10691490154, per la fornitura del servizio sostitutivo di mensa per il mese di Gennaio 2005 alle condizioni economiche e normative previste nella medesima;

· di prendere atto che, secondo quanto previsto dalla convenzione il pagamento dei corrispettivi dovrà avvenire entro il 60° giorno dalla data di ricezione della fattura secondo la normativa vigente in materia di contabilità dello Stato e degli Enti locali e bonificato sul conto corrente n. 7432/00/8, intestato a RistoChef Spa, presso l’Istituto Banco di Desio e della Brianza, Agenzia di Novate Milanese, in Milano, A.B.I. 3440, C.A.B. 33470; in caso di ritardo nei pagamenti il tasso di mora è stabilito in una misura pari al tasso BCE stabilito semestralmente e pubblicato con comunicazione del Ministero dell’Economia e delle Finanze sulla G.U.R.I, maggiorato di 7 punti, secondo quanto previsto nell’art. 5 del D.Lgs. 9 ottobre 2002 n. 231;

· di impegnare la somma di € 45.401,72 all’azione del Peg 2005 corrispondente all’azione 86 “Servizio alternativo di mensa aziendale” del Peg 2004.



Il Dirigente


F.to BORSARI LILLIANA 
Visto di regolarità contabile, ai sensi dell'articolo 151 comma 4 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, attestante la copertura finanziaria della spesa impegnata, ovvero riferito all'accertamento dell'entrata od alla variazione del patrimonio in quanto conseguono dal presente atto.

Modena,  @data_ese



Il Direttore dell'Area Finanziaria



Patrimonio e Economato



F.to PIGNATTI ONELIO

