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PROVINCIA DI MODENA

SERVIZIO ISTRUZIONE E ORIENTAMENTO
Dirigente ROVERSI MARIA GRAZIA
C O P I A
Prot. N° 65085
	Determinazione n°  63  del  21/06/2002



OGGETTO :

ATTIVITA DI INSERIMENTO DATI PER CONTO DEL SERVIZIO ISTRUZIONE E ORIENTAMENTO DELLA PROVINCIA DI MODENA. IMPEGNO DI SPESA. AFFIDAMENTO INCARICO.

IL DIRIGENTE

Premesso

- che il Servizio Istruzione e Orientamento della Provincia ha urgente necessità di procedere, già a far tempo dal prossimo mese di luglio 2002, all’inserimento informatico dei numerosi dati raccolti e posseduti dai propri uffici su supporto cartaceo;

- che tale attività di inserimento, per ragioni di organizzazione e per materiale impossibilità di procedervi direttamente, è sempre stata affidata con incarico a soggetti esterni, che vi hanno provveduto presso gli stessi Uffici del Servizio, in quanto i dati oggetto dell’attività sono spesso  dati sensibili e riservati, contenuti in documenti che è necessario ed opportuno non siano consegnati all’esterno dell’Ente, onde evitare ogni rischio di divulgazione;

- che tale attività è funzionale alla realizzazione di quanto previsto dal sottoprogetto  n. 210 "Organizzazione territoriale del sistema educativo" progetto n. 78 "programmazione scolastica" del PEG 2002;

- che il valore dell’attività di inserimento dati che si intende complessivamente affidare per tutto l’anno 2002, è di importo netto ampiamente inferiore ai 10.000,00 euro (esattamente di € 5160,00);

- che la suddetta attività deve essere svolta prontamente sicché, a tal scopo, è opportuno relazionarsi con ditte operanti in Modena città, che possano fornire tali prestazioni in tempi ristretti ed anche per brevi periodi di 4-8 ore al giorno, in funzione delle varie esigenze del Servizio;

- che ai fini di ottenere le migliori condizioni di mercato il Servizio Istruzione e Orientamento ha effettuato un sondaggio esplorativo (con lettera di richiesta prot.56275/11.1.1 del 03/6/2002) presso cinque ditte di Modena che si occupano di attività di inserimento e elaborazione dati;

- che in particolare sono state contattate le seguenti ditte:

1) Gualtieri Isabella srl con sede in Modena Via Giardini n. 460 scala E,

2) Cieffe srl con sede in Modena Via del Taglio 22, 

3) Papazzoni Sonia, con sede in Modena Via Emilia Est 25,

4) Dott.Fausto Zanasi via F.Selmi n.66°

5) Acquamarina s.a.s. di Martinelli G. e C. Via Scaglia Est n.134

che nella lettera di richiesta inviata alle ditte era stato indicato il 18 giugno 2002, come termine ultimo per far pervenire al Servizio la loro risposta;

- che, entro il predetto termine, sono pervenute n.3 preventivi a mezzo lettera, ed esattamente da parte delle ditte:

- Gualtieri Isabella srl con sede in Modena Via Giardini n. 460 scala E, lettera del 17 giugno 2002

- Cieffe srl con sede in Modena Via del Taglio 22, lettera del 15 giugno 2002 

- Centro Elaborazione Dati Papazzoni Sonia con sede in Modena Via Emilia Est 25, che ha fatto pervenire due lettere, una inviata il 12 giugno 2002 l’altra il 13 giugno 2002;

- che nulla è invece pervenuto da parte degli altri due soggetti contattati Dott. Fausto Zanasi e Acquamarina s.a.s..

- che in data 20 giugno 2002, la sottoscritta Dirigente, alla presenza di due propri collaboratori (il Dr.Emanuele Lancellotti e la Dott.sa Tiziana Zanni), ha proceduto alla apertura delle lettere pervenute (conservate presso il Servizio medesimo in originale, unitamente ai relativi plichi), debitamente controfirmate dai suddetti, le quali hanno fornito le seguenti indicazioni:

· Gualtieri Isabella srl, ha proposto un costo orario di € 15,24  IVA esclusa

· Cieffe srl , ha proposto un costo orario di € 13,50 IVA compresa, 

· Papazzoni Sonia, ha proposto un costo orario di €13,00 IVA compresa.

- che, alla luce del sondaggio esplorativo così compiuto, si reputa il preventivo – offerta comunicato dalla ditta Papazzoni Sonia di € 13,00 iva compresa all’ora, quale migliore e più conveniente per la Provincia di Modena;

- che si ritiene pertanto opportuno procedere all’assegnazione ed affidamento dell’attività di inserimento dati di cui sopra alla ditta Papazzoni Sonia con sede in Via Emilia Est n.25 Modena partita IVA n.01167910361,

- che le prestazioni, come indicato nella lettera di richiesta, dovranno essere effettuate nell’arco del 2002 (da luglio a dicembre) presso gli uffici del Servizio Istruzione e Orientamento della Provincia di Via J.Barozzi n.340 negli orari di apertura degli stessi, per brevi periodi (da un minimo di una giornata a tre – quattro giorni consecutivi), a richiesta del Servizio e con preavviso di una settimana;

- che l’attività di inserimento dati avverrà utilizzando strumentazioni e attrezzature del Servizio medesimo;

- che il pagamento avverrà dietro presentazione di regolari fatture con cadenza mensile da liquidarsi da parte del sottoscritto Dirigente;

- che per ogni eventuale controversia connessa, relativa e/o conseguente l’esecuzione dell’attività di inserimento dati di cui alla presente determina sarà competente il Foro di Modena

- che l’incarico potrà essere oggetto di risoluzione anticipata da parte di entrambe le parti, con preavviso di 15 giorni da comunicarsi a mezzo lettera raccomandata; le parti espressamente convengono che ciò non comporterà il diritto ad alcun indennizzo e/o risarcimento se non il pagamento delle prestazioni svolte sino al momento della risoluzione;


visto l’articolo 107 comma 2 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali” e l'articolo 53 dello statuto;


visto l’articolo 183 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

D e t e r m i n a

· di prendere atto della disponibilità e del preventivo offerta formulato dalla Ditta Papazzoni Sonia con sede in Modena Via Emilia Est 25, partita iva n. 01167910361 che indica in € 13,00 all’ora (iva compresa) il costo orario per prestazione di attività di inserimento dati;

· di affidare e assegnare alla stessa ditta Papazzoni Sonia con sede in Modena Via Emilia Est 25, partita iva n. 01167910361 l’incarico di svolgere la suddetta attività alle seguenti condizioni:

·  €13,00 di compenso orario (al lordo di IVA) per la prestazione di attività di inserimento dati da parte di un operatore, compenso orario da considerarsi immodificabile per tutto il 2002;

· le prestazioni dovranno essere effettuate nell’arco del 2002 (da inizio luglio a fine dicembre 2002) presso gli uffici del Servizio Istruzione e Orientamento della Provincia di Modena di Via J.Barozzi n.340 negli orari di apertura degli stessi, per brevi periodi (da un minimo di una giornata a tre –quattro giorni consecutivi) a richiesta del Servizio e con preavviso di una settimana;

· l’attività di inserimento dati avverrà utilizzando strumentazioni e attrezzature del Servizio medesimo e sarà effettuata secondo le indicazione che di volta in volta verranno fornite direttamente all’operatore;

· il pagamento avverrà dietro presentazione di regolari fatture con cadenza mensile e si procederà alla liquidazione sulla base dell’attività effettuata nell’arco di tempo interessato;

· l’incarico potrà essere oggetto di risoluzione anticipata da parte di entrambe le parti, con preavviso di 15 giorni da comunicarsi a mezzo lettera raccomandata, e che ciò non comporterà il diritto ad alcun ulteriore indennizzo e/o risarcimento se non il pagamento delle prestazioni svolte sino al momento della risoluzione;

· la ditta assegnataria si obbliga a mantenere il più assoluto riserbo sui dati e/o informazioni di qualsiasi natura dei quali venisse eventualmente a conoscenza nello svolgimento dell’attività assegnatale;

· per ogni eventuale controversia connessa, relativa e/o conseguente l’esecuzione dell’attività di inserimento dati di cui alla presente determina, sarà competente il Foro di Modena;

· di impegnare pertanto la somma di € 5160,00 all’azione n.2558 “Attività di rilevamento dati e documentazione per organizzazione rete scolastica” del P.E.G. 2002 a favore di Papazzoni Sonia con sede in Modena Via Emilia Est 25, Partita IVA n. 01167910361.;

· di trasmettere la presente determinazione al servizio Ragioneria per gli adempimenti di competenza, dando atto che la stessa diviene esecutiva con l’apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.



Il Dirigente


F.to ROVERSI MARIA GRAZIA 
Visto di regolarità contabile, ai sensi dell'articolo 151 comma 4 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, attestante la copertura finanziaria della spesa impegnata, ovvero riferito all'accertamento dell'entrata od alla variazione del patrimonio in quanto conseguono dal presente atto.

Modena,  @data_ese



Il Direttore dell'Area Finanziaria



Patrimonio e Economato



F.to PIGNATTI ONELIO

